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Vážení spoluobčané,
opět nastává vánoční čas, který pro většinu z nás patří k nejkrásnějšímu 

období v roce. 
K tomu ještě nakoupit dárky, sehnat stromeček, kapra a napéct vánoční 

cukroví. Někdy to je pěkný shon a mnozí z nás, si možná oddychnou až po 
štědrovečerní večeři. Sváteční čas rychle uběhne a za pár dní se budeme 
probouzet do prvních dnů nového roku.  

Teď vás v krátkosti opět seznámím s děním v naší obci za uplynulé období.
Koncem září podal pan Dvořáček výpověď z nájmu nebytových prostor

v budově č.p. 118 a s  tím oznámil ukončení provozu prodejny smíšeného 
zboží.  Zastupitelstvo  obce  odsouhlasilo  záměr  pronájmu  budovy,  ale
o provozování prodejny smíšeného zboží nikdo neprojevil zájem. Nakonec 
zastupitelstvo  odsouhlasilo  spolupráci  se  spotřebním  družstvem  Jednota 
Boskovice, s provozováním bezobslužné prodejny.   Ale abychom vyhověli
i spoluobčanům, pro které by byl tento způsob obtížný, dohodli jsme se, že 
prodejna  bude  dvě  hodiny  ráno  s  obsluhou.  K  tomu  všemu  bude  třeba
v  budově  provést  nezbytné  stavební  úpravy,  nainstalovat  kamerový
a  pokladní  systém.  S  prací  bude  započato  začátkem  ledna,  předpoklad 
otevření prodejny je naplánován na březen příštího roku.  

V naší obci je již dlouhodobě ve vodovodu nízký tlak vody, z toho důvodu 
jsme  oslovili  Vodárenskou  akciovou  společnost,  která  navrhla  řešení 
spočívající  ve  zbudování  automatické  tlakové  stanice  ve  vodojemu
u Kotvrdovic, která by posílila tlak vody ve vodovodu v Senetářově.   Rovněž 
bude nutné v naší obci vybudovat redukční šachtu, která by snižovala tlak 
vody v dolní části obce. Realizace by se měla uskutečnit v průběhu příštího 
roku.     

Další  větší  akcí  příštího  roku  je  plánovaná  výměna  střešní  krytiny  na 
budově mateřské školy, která by se měla uskutečnit během letních prázdnin.

Nadchází  nám  opět  zimní  období  a  s  ním  spojená  údržba  místních 
komunikací,  které  často  brání  zaparkovaná  auta.  Z  toho  důvodu  žádám 
majitele  automobilů,  aby  parkovali  svoje  vozidla,  pokud  možno  na  svých 
pozemcích.  Pokud  nevhodně  zaparkované  vozidlo  bude  bránit  při 
prohrnování komunikace, nebude tato komunikace prohrnuta. 

Na závěr děkuji za celoroční práci zaměstnancům obce a zastupitelům 
obce,  děkuji  sboru  dobrovolných  hasičů  za  celoroční  pomoc  na  obci, 
zahrádkářskému  svazu  za  pomoc  při  údržbě  zeleně,  spolku  Muzeum  za 
pomoc s údržbou budovy muzea a všem občanům, kteří se jakkoli podílí na 
chodu obce. 
       Přeji všem radostně prožité vánoční dny se svými blízkými v příjemném 
klidu a sváteční pohodě a do nového roku především pevné zdraví, štěstí, ale 
také optimismus a dobrou náladu.
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Starostka obce
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Jana Sedláková



– 3 –

Slova předsedů složek

Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku a tímto bych chtěl připomenout činnost našeho 

sboru v uplynulém čtvrtletí.
Uspořádali jsme Kateřinskou zábavu - v sobotu 22. 11. Návštěvnost 

se zlepšila. Ti, co přišli, své účasti nelitovali, protože skupina Merkur 
má své kvality.

Následující víkend  jsme u doškové chaloupky  rozsvítili  „Vánoční 
strom“. Děti poslaly přes 130 přání Ježíškovi. Za kulturní vystoupení 
musíme poděkovat dětem z Mateřské školy Senetářov a paní ředitelce 
a  učitelkám  MŠ  za  přípravu.  Také  chci  poděkovat  muzikantům
z Jedovnic, kteří zahráli koledy a poté v hasičce uspořádali koncert. 
Čas si pro nás našel  i Mikuláš s čerty a anděly, za které děkujeme 
„Krásenským divadelním ochotníkům“. Bylo připraveno vařené maso, 
svařák, dětský punč a nově bramborové placky ve třech variantách. 

Je třeba poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě, průběhu 
a  úklidu  této  akce.  Největší  odměnou  pro  pořadatele  je  účast 
spoluobčanů. 

Po sportovní stránce byl letošní rok o něco bohatší. 
V letošním roce jsme se zúčastnili Velké ceny Blanenska, Okresní 

ligy mládeže Blansko a také jsme pokračovali v účasti Okresní dětské 
ligy Prostějovska. Také musíme připomenout účast družstva žen na 
Mistrovství  ČR  v  Třebíči,  kde  ženy  zaznamenaly  velký  úspěch
v podobě 2. místa v požárním útoku. Podle mého názoru jsme se ve 
sportovní stránce posunuli o hodný kus dál. 

Co se týká akcí, tak jsme letos uspořádali závody 60 m a 100 m 
překážek,  dále  opět  proběhlo  u  nás  okresní  kolo  60  m  a  100  m 
překážek, okresní kolo požárního sportu, kolo Velké ceny Blanenska, 
dětské  noční  závody,  závody  profesionálních  hasičů  „O  pohár 
Vysočiny“ a další kulturní akce.

Všem sportovcům chci  také poděkovat za vzornou přípravu
a reprezentaci.

Výjezdy:
- 2. 12. – nahnutá větev na silnici Senetářov – Podomí

Na podzim se opět uskutečnil sběr železného šrotu, sběr elektrických 
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spotřebičů a papíru. 
Valná hromada proběhne 10. 1. 2026 / tato schůze je volební, 

nutná účast/ 
Program bude upřesněn v pozvánkách. 

Na 1. čtvrtletí příštího roku připravujeme:
- divadelní představení – 17.1.2026 –17:00 h
- mše svatá za zemřelé a živé hasiče – 30.1.2026

     (Poté posezení v hasičské zbrojnici s promítáním vzpomínkových 
videí).
- masopust – 14.2.2026 – Zveme všechny spoluobčany do průvodu 

a těšíme se na občerstvení pro masky.

Na závěr bych chtěl dětem popřát splněná vánoční přání a krásné 
dárky pod stromečkem a dospělým klidné a pohodové vánoční svátky. 
Nový rok ať je lepší, než byl starý. Josef Šenk

 starosta SDH

AC Senetářov
Pomalu a jistě se blíží konec roku a opět vám přinášíme informace

o některých akcích, které jsme v poslední době pořádali nebo kterých 
jsme se zúčastnili.

V  sobotu  26.  července  jsme  uspořádali  pátý  ročník  futsalového 
turnaje Senec Cup. Turnaj proběhl za účasti pěti týmů, a to Podomí, AC 
Senetářov,  Rafani,  Božkov  Warriors  a  jeden  tým  bez  konkrétního 
názvu. Z vítězství v turnaji se nakonec radoval tým Podomí, který ve 
finále  porazil  tým Božkov Warriros. Nechybělo  občerstvení,  drobné 
ceny a počasí nám vyšlo, takže s touto akcí panuje spokojenost.

Na začátku září se již tradičně chodí Stovka Podyjím, která bývá 
velmi náročnou výzvou. Tentokrát se na start této akce postavili dva 
členové našeho týmu. V pátek 5. září večer vyrazili na trať ve směru 
Uherčice, Bítov, Vranov nad Dyjí, Hardegg, Kaja, Hnanice a Znojmo. 
Trať je plná náročných výstupů, strmých sestupů a jde se hodně za tmy. 
I když má v názvu stovku, je třeba ujít kolem 110 kilometrů. Naši borci 
se s tím poprali výtečně a celou trať zvládli ujít přibližně za 26 a půl 
hodiny.

A to by bylo pro letošní rok vše. Chtěli bychom vám popřát pěkný 
zbytek  roku  a  poklidně  strávené  Vánoce.  V  novém  roce  si 
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ŠKOLA a ŠKOLKA
ZŠ Podomí

Milí čtenáři,
poslední čtvrtletí kalendářního roku 2025 přineslo do Základní školy 
Podomí mnoho  nového,  inspirativního  i  radostného.  Do  lavic  letos 
usedlo více než 200 žáků – poprvé v historii školy se otevřely dvě první 
třídy. Škola tak zažívá rostoucí zájem a zároveň přirozený rozvoj, který 
se promítl i do modernizace a úprav prostor. V létě prošla rekonstrukcí 
sborovna,  aby  lépe  vyhovovala  počtu  pedagogických  pracovníků. 
Pokračovaly také úpravy šaten za tělocvičnou, které se sice zpozdily, 
ale těšíme se na jejich dokončení do konce prosince 2025. Pro výuku 
půlených  hodin  byly  využity  nově  upravené  prostory,  jako  jsou 
badatelská učebna, školní knihovna či cvičná kuchyňka.

Začátek  školního  roku  byl  ve  znamení  sportu.  Žáci  druhých
a čtvrtých tříd absolvovali plavecký výcvik ve Vyškově, který trval od 
poloviny  září  do  začátku prosince. Tradiční  přespolní  běh  sdružení 
Cirsium  se  letos  odehrál  u  střelnice  a  přilákal  mnoho  účastníků 
navzdory nepříznivému počasí. Tady  i  na atletických závodech pro 
žáky  1.  stupně  z  okolních  škol  sdružení  Cirsia  naši  žáci  předvedli 
skvělé  výkony  a  získali  řadu  medailí  –  například  Eliška  a  Anička 
Zouharovy,  Jakub  Zouhar,  Florian  Chrástecký  či  David  a  Josef 
Zouharovi. Velké napětí a radost přinesl také florbalový turnaj chlapců 
ze 6. třídy, kteří po dramatické základní části postoupili do okresního 
finále. Tam srdnatě bojovali proti silným soupeřům, často  i starším,
a  přestože  nakonec  skončili  bez  medaile,  jejich  zápasy  byly  plné 
odhodlání, radosti ze hry a týmového ducha.

Září  a  říjen  byly  bohaté  i  na  projektovou  a  badatelskou  výuku. 
Osmáci  se  během  projektu  Terra  Incognita  přenesli  do  středověku
a  v  terénu  poznávali,  jak  se  žilo  v  době  kolonizace  Drahanské 
vrchoviny. Šesťáci se na akci Rubikon učili spolupracovat a rozvíjet své 
dovednosti ve společných aktivitách s vrstevníky z  jiných škol. Páté 
třídy reprezentovaly školu v soutěži PROSAĎ SE, kde uplatnily nejen 
vědomosti, ale  i  logické myšlení a týmovou práci. Velkou pozornost 
věnovali žáci také školní zahradě – osmáci a sedmáci budovali opory 
pro  ostružiny,  čistili  plochy  po  dřevinách  a  tvořili  přírodní  obruby 
záhonů. Zapojili se i ti nejmenší – prvňáčci vysadili levandule a jahody, 
o které se nyní starají. Osmáci a deváťáci navíc ve světě práce vyráběli 
keramická pítka pro drobné živočichy – krásné, užitečné a s kouzlem 
ruční práce.
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nezapomeňte  v  rozumné míře  dopřát  dostatek  pohybu,  ideálně  na 
čerstvém vzduchu v přírodě. Mgr.  Roman Kuběna

ZAHRÁDKÁŘI
Vážení spoluobčané, 

dovolte  mi,  abych  zde  ve  stručnosti  shrnul  činnosti  Základní 
organizaci  Českého  zahrádkářského  svazu  Senetářov  za  uplynulé 
pololetí:

- dne 16. 10. proběhla brigáda zaměřená na podzimní údržbu zeleně 
v  obecních  parcích,  především  živého  plotu  v  okolí  dětského  hřiště
v Nové ulici a živého plotu u hřbitova.

-  v  sobotu  15.  11.  se  uskutečnilo  Zhodnocení  pěstitelské  sezóny 
2025.  Formát  akce  byl  stejný  jako  v  loňském  roce  a  děkujeme 
občerstvení U Mamuta za možnost využití prostor. V letošním roce se 
zvýšil počet příspěvků s momentkami pěstitelské činnosti během roku. 
Přispěvovatelé se měli možnost s přítomnými podělit o radosti i strasti 
spojené s pěstitelskými úspěchy i neúspěchy. Příspěvky byly různorodé 
– od různých druhů ovoce a zeleniny, přes okrasné rostliny až po škůdce 
či techniku. Příjemnou atmosféru mezi zhruba 20 účastníky podpořilo
i  dobré  občerstvení.  Ohlas  na  akci  nás  utvrdil  v  přesvědčení,  že  ji 
uspořádáme  i  v  příštím  roce. Akce  je  určena pro  všechny občany – 
neváhejte proto během  roku dokumentovat  své zahradnické  činnosti 
nebo se přijďte jen podívat a podpořit ostatní.

Rád bych poděkoval členům spolku za aktivní účast na brigádách
a akcích spolku. Jménem výboru a členů spolku bych rád poděkoval obci 
Senetářov  za  součinnost  při  výpůjčce  vybavení  (plotové  nůžky
a  elektrické  vozidlo)  k  hladšímu  a  rychlejšímu  průběhu  brigád  a  za 
poskytnutí dotace na podporu činností spolku v roce 2025.

Členům spolku sděluji předběžný termín členské výroční schůze – 
pátek 6. 2. 2026. 

V závěru roku, kdy mnozí z nás bilancují a hodnotí uplynulý rok po 
stránce  osobní,  rodinné,  pracovní,  školní,  sportovní,  pěstitelské, …, 
Vám přeji, ať Vás při bilancování do následujícího roku motivuje dobrý 
pocit  z  odvedené  práce  a  vzpomínky  na  příjemně  prožité maličkosti 
každého dne. Přeji Vám pokojné a klidné prožití vánočních svátků, 
pevné zdraví, životní elán a vše dobré do nového roku.

Za výbor ČSZ v Senetářově
Michal Zouhar
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Na  konci  listopadu  se  tři  naši  pedagogové  vydali  do 
Salzhemmendorfu  nedaleko  předvánočně  laděného  německého 
města Hameln, kde byli srdečně přivítáni tamní partnerskou školou. 
Společně zde plánovali jednotlivé kroky tříletého projektu Erasmus, do 
kterého  se  zapojí  i  naši  žáci.  Měli  možnost  nahlédnout  do  výuky, 
poznat  místní  tradice,  navázat  spolupráci  s  učiteli  i  žáky  a  objevit 
historické souvislosti se známou pověstí o krysaři a zaniklou vesnicí 
Hamlíkov,  jejíž  kořeny  sahají  právě  do  hamelnského  kraje.  Tato 
inspirativní návštěva otevřela nové možnosti spolupráce, výměnných 
pobytů i společných aktivit, které děti čekají v nadcházejících letech.

Během  podzimních  dní  se  škola  proměnila  také  v  místo  plné 
fantazie  a  zábavy.  Strašidelné  učení  v  prvních  a  druhých  třídách 
přineslo  výuku  plnou  čarodějnic,  dýní,  duchů  a  hádanek.  Osmáci 
tradičně připravili pro děti ze školní družiny halloweenské odpoledne
s  diskotékou,  stanovišti,  stezkou  odvahy  a  malováním  na  obličej.
V prosinci se škola zapojila do kampaně Stejné příběhy, jiná jména, 
která prostřednictvím filmů a diskuzí rozvíjí citlivost žáků k tématům 
lidských práv a respektu mezi lidmi.

Na své si přišli i rodiče a veřejnost. V říjnu se uskutečnila podzimní 
světýlková  stezka  s  krásnou  atmosférou  a  účastí  65  dětí.  Listopad 
patřil  rodičovským schůzkám a volbám do školské  rady, kterých se 
zúčastnilo  přes  sto  rodičů.  V  prosinci  škola  otevřela  své  dveře 
budoucím prvňáčkům při První pohádkové škole.

Největší akcí pak bylo tradiční Adventní odpoledne 13. prosince, 
které se i letos neslo ve slavnostním a přátelském duchu. Děti si mohly 
v 25 dílničkách vyrábět dekorace, péct perníčky, tvořit drobné dárky
a  vyzkoušet  netradiční  techniky.  Deváťáci  připravili  charitativní 
obchůdek  a  bazárek  hraček,  jehož  výtěžek  byl  věnován  na  pomoc 
Aničce  –  statečné  dívce,  která  vyžaduje  náročnou  péči  a  speciální 
pomůcky. Celou akci podpořily také obecní úřady v Podomí a okolních 
obcích,  které  přispěly  finančně  i  materiálně,  čímž  umožnily  dětem
i  návštěvníkům  sdílet  radost,  tvořivost,  solidaritu  a  opravdovou 
lidskost.  Sál i celá škola byly zaplněny do posledního místa – podvečer 
patřil  krásnému  vystoupení  žáků  všech  ročníků,  kteří  si  připravili 
pásmo koled, básní, tanečků a malých hereckých scének. Nechyběla 
ani  vystoupení  dětí  z  tanečního  kroužku  či  malých  gymnastek
a společné zpívání, které navodilo tu pravou vánoční atmosféru.

Závěr  roku  byl  ve  znamení  tradic.  Do  školy  zavítal  Mikuláš
s  andělem  a  čerty  v  podání  žáků  devátého  ročníku.  Konal  se 
Mikulášský turnaj smíšených družstev a žáci si užili radostné soutěžení 
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napříč  třídami.  Proběhly  také  návštěvy  divadla  Radost  a  radostné 
zimní radovánky v době, kdy krajinu pokryl první sníh. 

Těšit se můžeme i na akce, které nás čekají hned po Novém roce. 
Oblíbené  jsou  například  lyžařské  výcvikové  kurzy  –  mladší  žáci
z  prvních  a  druhé  třídy  se  v  termínu  od  5.  do  9.  ledna  vydají  na 
nepobytový kurz do Hodonína u Kunštátu, zatímco šesťáci a sedmáci 
se od 19. do 23. ledna zúčastní pobytového kurzu v Jeseníkách, kde je 
kromě lyžování čeká také zimní poznávací a sportovní program. Už 
nyní vás srdečně zveme na Školní ples, který se uskuteční v pátek 16. 
ledna  2026  v  tělocvičně  Základní  školy  v  Podomí.  Připravujeme 
tradiční  předtančení  žáků,  bohatou  tombolu,  drobné  občerstvení
a příjemnou společenskou atmosféru. V únoru bude následovat zápis 
budoucích prvňáčků, který proběhne ve čtvrtek 5. února 2026, a moc 
se těšíme na nové kamarády, kteří rozšíří naši školní rodinu.

Přejeme vám klidné a radostné Vánoce a do roku 2026 hodně 
zdraví, štěstí a pohody.

Mgr. J. Kocmanová

MŠ Senetářov
Už tu máme krásný adventní čas a do této chvilky jsme ve školce 

prožili mnoho dnů, které dětem i nám přineslo spoustu radosti.
Děti si postupně zvykly na nové prostředí. Adaptační období jsme 

zvládli bez větších slziček, díky pestrému programu, který na děti čekal 
každý den. 

Hned začátkem záři jsme dětem umožnili donést si svoji oblíbenou 
hračku z domu. Díky této chvilce získaly děti nové kamarády, podělily 
se o příběh své oblíbené hračky, které si mezi sebou i půjčovaly. Naše 
předškoláky čekaly  jako každoročně Edukačně stimulační skupinky, 
které připravují budoucí prvňáčky do školy. Vzhledem k očekávanému 
odchodu naší paní ředitelky Možné na mateřskou dovolenou, která tyto 
skupinky vede, se velice snažila, aby děti připravila na další důležitou 
etapu v životě.  Děti zvládly dané lekce a získaly dárečky za svoji snahu 
od paní ředitelky. 

Jsme  velice  rádi,  že  projekt  Babičko,  dědečku  pojďte  nám  číst 
pokračuje  i nadále. Velice děkujeme prarodičům, kteří nás navštívili
a dětem přečetli krásné pohádky. Budeme rádi za každou další chvilku 
strávenou čtením pohádek. 

V měsíci  září  nás  také  čekala  společná akce  s  rodiči  a  dětmi  – 
Bramboriáda.  Tato  akce  se  konala  na  školní  zahradě,  počasí  se 
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vydařilo a děti si tento den krásně užily. Tuto akci využili rodiče, děti
a zaměstnanci školy k rozloučení se s paní ředitelkou Zdeňkou Možnou 
před jejím odchodem na mateřskou dovolenou.

V měsíci říjnu jsme uskutečnili projekt Mámo, táto pojď si hrát. Jsme 
velmi rádi, že se této akce zúčastní spousta rodičů a využijí odpolední 
doby  ke  společnému  hraní  ve  školce.  Také  jsme  v  rámci 
environmetální  výchovy  s  polytechnikou  navštívili  místního  řezbáře 
pana Golise, který nám ukázal postup práce od lesa až k vlastní dílně
s výrobky. Společně jsme si zde také vyrobili krásné zajíčky ze dřeva. 
Tímto velice děkujeme za příjemně strávené dopoledne. 

Mezi další akce ve školce patři Malá technická univerzita, kdy se děti 
na chvíli stanou staviteli a pomocí stavebnice postaví mosty, města, 
atd.. Také jsme využili větrného počasí ke společnému pouštění draka. 
V listopadu jsme společně navštívili místní hřbitov a zavzpomínali na 
naše babičky, dědečky,.. Přijel za námi také kouzelník, u kterého se 
děti pobavily a vykouzlily králíčka i holubičku. Dále nás čekal program 
muzikoterapie,  kdy  si  děti  mohly  poslechnou  zvuk  z  netradičních 
hudebních  nástrojů.  Kamenohrátky,  kdy  se  děti  dozvěděly  spoustu 
zajímavých  informací  ohledně  minerálních  kamínků,  a  nakonec  si 
každý mohl odnést jeden na památku. Velkým překvapením byla naše 
paní ředitelka, která se s námi spojila na dálku přes interaktivní tabuli
a děti se mohly kouknout na malou holčičku Barunku a vzájemně se 
pozdravit. Také nás čekalo divadlo v MŠ Kotvrdovice, kam jsme se 
vydali  autobusem  a  společně  jsme  šli  zpátky  pěšky,  kdy  jsme  se 
vydováděli na sněhu, a tak nám cesta pěkně utekla. 

Díky projektu MAS Moravský kras jsme získali finanční pomoc na 
obnovu školní zahrady. Částku jsme velice rádi využili, paní učitelka 
Kubíková  nakoupila  nové  keře  rybízu  a  ovocné  stromy,  které  jsme 
společně s dětmi v rámci environmentálního vzdělávání zasadili. Tímto 
také  děkujeme  panu Matuškovi  ze  spolku  zahrádkářů,  který  staré, 
neplodící stromy pokácel.  

Ve spolupráci s odbornými  institucemi, u nás ve školce proběhlo 
několik  vyšetření  –  oční  screening,  aby  se  v  dnešní  době  daly,  co 
nejdříve podchytnou oční vady. Depistáž školní zralosti ve spolupráci
s PPP Blansko u předškoláků prověří  jejich motorický, sociální, ale
i  vědomostní  vývoj  a  připravenost  na  přechod  do  základní  školy. 
Logopedická  depistáž  ve  spolupráci  s  SPC  Veslařská  Brno  – 
pracoviště  Vyškov  je  pro  odhalení  logopedických  (řečových)  vad
a nastavení včasné logopedické péče. 

I pro letošní rozsvěcení vánočního stromu v obci jsme s dětmi 
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připravili krátké pásmo, které jsme ztvárnili pomocí písniček, básniček 
a tanečků adventního období. Dětem se vystoupení velice povedlo.  

Advent je doba příprav na Vánoce, a tak společně s dětmi zažíváme 
další  dny  plné  tvoření.  Abychom  udělali  radost  našim  starším 
spoluobčanům  vyrábíme  vánoční  přáníčka  a  roznášíme  je  do 
schránek. Dále nás 5.12. navštívil sv. Mikuláš se svojí družinou a děti 
obdaroval  balíčky.  Touto  cestou  děkujeme  za  ztvárnění  Mikuláše, 
čerta a anděla z řad rodičů a známých. 

Společně  jsme  se  setkali  na  Vánočních  dílničkách,  kde  si  děti
s  rodiči  vyrobily  vánoční  ozdoby  či  dekoraci.  Jen  bohužel  ke 
zpřísněním hygienickým opatřením jsme si jako každoročně nemohly 
upéci vánočky a vánoční cukroví, ale i tak za doprovodu koled jsme 
dobu adventu krásně prožili. A nakonec jsme se společně s dětmi těšili 
na oslavu „Štědrého dne“ s nadílkou. Nazdobili jsme stromeček, který 
nám poskytl pan Vévoda z Ruprechtova, patří mu velké poděkování.

Všem občanům Senetářova přejeme klidné prožití vánočních 
svátků  v  rodinném  kruhu  a Nový  rok,  ať  všem přinese  samou 
radost, klid a hodně zdraví. 

Kolektiv MŠ Senetářov

Spolek Muzeum Senetářov

Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku tak mi dovolte, abych Vás seznámil s činností 

našeho spolku od posledního vydání Senetářovských listů k dnešnímu 
dni.

Naše činnost v tomto období byla především zaměřena na splnění 
některých  bodů  plánu  činnosti,  které  jsme  si  na  letošní  rok  vytyčili
a v průběhu roku ještě nesplnili.

Jedním z bodů bylo uspořádání pro členy spolku a jejich rodinné 
příslušníky zájezd. Tato akce se uskutečnila 27.9.2025. Cílem byla 
Lednice.  Zde  proběhla  společná  prohlídka  zámku.  Poté měl  každý 
možnost  individuálně  navštívit  skleníky,  zámecký  park,  Minaret, 
ukázku dravců, svézt se na lodičkách…….. a navštívit další zajímavosti 
dle  svého  uvážení.  V  odpoledních  hodinách  jsme  se  vrátili  do 
Senetářova a posezením v klubovně jsme tento zájezd ukončili.

V plánu činnosti jsme měli další bod a to uspořádání zabíjačky pro 
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členy spolku. Tato akce se v době psaní příspěvku připravuje a dá se 
říct, že se stává již tradiční. Na tuto akci jsou zváni také podporovatelé 
(sponzoři) naší činnosti. Je to uzavření činnosti spolku v letošním roce 
a zároveň poděkování členů a podporovatelům za jejich práci.

Po zabíjačce provedeme také drobné úpravy, úklid a vymalování 
klubovny.

Tímto bude činnost spolku v letošním roce ukončena. Jaká bude 
činnost spolku v příštím roce? Toto bude vytyčeno Valnou hromadou 
počátkem roku 2026. O těchto činnostech a akcích v roce 2026 vás 
budeme průběžně informovat v příštích vydáních zpravodaje.

Tolik k činnosti spolku za uplynulé období. Závěrem děkuji jménem 
výboru  spolku  všem,  kteří  jste  v  průběhu  roku  jakoukoli  měrou 
podporovali naši činnost.

Všem spoluobčanům přejeme šťastné a veselé prožití   svátků 
vánočních  a  do  nového  roku  hlavě  zdraví,  štěstí  a  rodinnou 
pohodu.

Za Spolek Muzeum Senetářov
Zouhar Antonín

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 15.9.2025
Zastupitelstvo obce Senetářov:
1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu třicátého třetího zasedání 

paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Josefa Šenka a 
pana Ondřeje Ševčíka

3] souhlasí se zrušením výběrového řízení na akci „Retenční nádrž – 
odtěžení sedimentu“

4] schvaluje  výši místního  poplatku  za  obecní  systém  odpadového 
hospodářství pro rok 2026 v částce 660,- Kč/občan/nemovitost/rok

5] bere na vědomí výpověď z nájmu nebytových prostor v budově čp. 
118 v Senetářově

6] schvaluje  zveřejnění  záměru  pronájmu  části  budovy  čp.  118, 
parc.č.st. 121 v k.ú. Senetářov o výměře 80 m2

7] schvaluje  financování  nepedagogických  pracovníků  zřízené 
příspěvkové  organizace  Mateřské  školy  Senetářov,  způsobem 
zachování stávajícího pracovního poměru těchto pracovníků

– 12 –

u  Mateřské školy Senetářov  příspěvkové organizace, Senetářov 
74.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 10.11.2025
Zastupitelstvo obce Senetářov:
1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu třicátého čtvrtého zasedání 

paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Romana Kuběnu
a pana Svatoslava Jahodu 

3] schvaluje  Dodatek  č.  1  smlouvy  o  umístění  a  provozování 
kontejnerů pro sběr oděvů a textilu se společností TextilEco a.s., se 
sídlem Palackého 715/15, Nové Město, 110 00 Praha 1

4] schvaluje  zřízení  volné  živnosti  –  výroba,  obchod  a  služby 
neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona: obory: 
- Zprostředkování obchodu a služeb velkoobchod a maloobchod 
-  Provozování  kulturních,  kulturně-vzdělávacích  a  zábavních 
zařízení,  pořádání  kulturních  produkcí,  zábav,  výstav,  veletrhů 
přehlídek, prodejních a obdobných akcí. 
-Provozování  tělovýchovných  a  sportovních  zařízení
a organizování sportovní činnosti 
- Živnosti koncesované s předmětem podnikání  ,,Prodej kvasného 
lihu, konzumního lihu a lihovin"

5] schvaluje  Smlouvu  o  obchodní  spolupráci  k  zajištění  provozu
a  služeb  automatizovaných  prodejen  COOP  s  JEDNOTOU, 
spotřebním družstvem v Boskovicích se sídlem  náměstí 9. května 
2136/10, 680 01 Boskovice

6] schvaluje Směrnici č. 3/2025 o  tvorbě a využívání prostředků na 
obnovu vodohospodářského majetku obce

7] schvaluje Rozpočtové opatření č. 6/2025
8] schvaluje zveřejnění záměru pronájmu ideální poloviny   pozemků   

parc. č.  1248 o výměře 8 161 m2, parc.č. 1350 o výměře 17 770 m2, 
parc. č. 1374 o výměře 20 186 m2  a parc.č. 1480  o výměře 13 473 
m2 vše v k.ú. Senetářov

9] schvaluje  podání  žádosti  o  dotaci  z  programu  Podpora  rozvoje 
venkova Jihomoravského kraje pro rok 2026, dotační titul Výstavba, 
obnova a údržba venkovské zástavby a občanské vybavenosti na 
akci  ,,Opravy  a  udržovací  práce  –  výměna  krytiny  střechy  MŠ 
Senetářov“

10]schvaluje navýšení hodinové mzdy za dohody o pracovní činnosti
a dohody o provedení práce z 130,- Kč/hodina na 140,- Kč/hodina,
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Splatnost poplatků v roce 2026
 Sazby za místní poplatky se v roce 2026 nemění. Poplatek ze psů je 
stanoven ve výši: 150,- Kč/ pes a rok, za druhého a dalšího psa téhož 
držitele 200,- Kč/pes a rok. Za psa jehož držitelem je osoba starší 65 let 
je poplatek stanoven ve výši 120,- Kč/ pes a rok a za druhého a dalšího 
psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let   150,- Kč/pes a rok. 
Poplatek je splatný do 28. února. Dojde-li ke změně údajů (pořízení psa 
nebo jeho odhlášení) je poplatník povinen podat ohlášení nejpozději do 
15 dnů ode dne, kdy změna nastala.

Sazba  za  poplatek  za  svoz  a  likvidaci  komunálního  odpadu  je 
stanovena ve výši 660,- Kč/občan nebo nemovitost a rok. Poplatek je
i  nadále  možné  zaplatit  jednorázově  do  30.  června  nebo  ve  dvou 
platbách, a to do 30. června a 30. listopadu. Osvobození od poplatku 
zůstávají děti do 3 let (včetně roku, kdy tři roky dovrší) a osoby, které 
vlastní v obci dvě nemovitosti a v  jedné z nich není hlášena žádná 
fyzická osoba; osvobození  je poskytováno pouze z  titulu vlastnictví
k  této  druhé  stavbě.  Zároveň  upozorňuji  poplatníky,  že  dojde-li  ke 
změně údajů uvedených v ohlášení (přistěhování, odstěhování, nárok 
na  osvobození),  je  třeba  změnu  nahlásit  do  15  dnů  ode  dne,  kdy 
nastala.

Poplatky  je možné uhradit  hotově  nebo  prostřednictvím platební 
karty na obecním úřadě nebo na účet obce č. 17622631/0100,  jako 
variabilní symbol uvádějte číslo popisné vašeho domu. 

spoluobčany,  kteří  bezhotovostně  platit  nechtějí,  anebo  z  různých 
důvodů nemohou. V dopoledních hodinách bude v prodejně přítomna 
prodavačka, která se nejen postará o možnost platby v hotovosti, ale 
také zajistí přípravu uzenin k prodeji, nakrájení salámů, sýrů, doplnění 
zboží do regálů a v neposlední řadě také přichystá objednávky chleba, 
rohlíků a ostatního pečiva pro občany, kteří prodejnu navštíví mimo 
dobu,  kdy  bude  prodavačka  přítomna.  Věříme,  že  nová  prodejna 
přispěje k větší dostupnosti nakupování, časové flexibilitě, a také ke 
zvýšení komfortu nakupování. Bližší informace k samotnému otevření 
prodejny budou zveřejněny na webových stránkách obce a na letácích, 
které budou doručeny do vašich schránek.
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a to od 01.01.2026
11]schvaluje společnost pana Petra Gottvalda, se sídlem kpt. Otakara 

Jaroše 125/10, Vyškov na údržbu zeleně v obci Senetářov v roce 
2026 za cenu 1,50 Kč bez DPH za 1m2 posečené mulčované trávy
a uklizení travní hmoty

12]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu 
Smlouvy  na  údržbu  zeleně  v  obci  Senetářov  s  panem  Petrem 
Gottvaldem, se sídlem kpt. Otakara Jaroše 125/10, Vyškov

13]schvaluje jmenování pana Svatoslava Jahody do školské rady v ZŠ 
a MŠ Podomí, se sídlem Podomí 155, 683 04

14]schvaluje vyřazení knižních titulů z Místní knihovny Senetářov dle 
předloženého seznamu

     Svoz komunálního odpadu

Leden:  2, 16, 30                  Únor: 13, 27                    Březen: 13, 27

Konec vesnické prodejny?
S  koncem  letošního  roku  končí  s  prodejem  i  stávající  místní 

prodejna v Senetářově. Není to však konec prodejny jako takové, ale 
začátek nové moderní samoobslužné prodejny. Ve spolupráci s firmou 
COOP  Jednota  Boskovice  připravujeme  modernizaci  a  rozšíření 
prodejny tak, aby vyhovovala dnešním standardům. Z těchto důvodů 
bude nutné prodejnu na přechodnou dobu zcela uzavřít. Předpoklad je 
na období 2 měsíců. Tato doba však je pouze předpokládaná, bude 
záviset na mnoha faktorech, ať již na počasí, protože stavební úpravy 
spočívají mimo jiné ve vybourání nových přístupových dveří, ale také 
na dodavatelích, kteří budou zajišťovat software nejen pro pokladní 
systém,  ale  také  pro  kamerový  systém,  protože  prodejna  bude 
otevřena v režimu 24/7, tedy každý den po dobu 24 hodin. Otevření 
prodejny  a  následné  platby  za  zakoupené  zboží  budou  probíhat 
bezhotovostně,  prostřednictvím  vstupního  kódu,  resp.  bankovním 
převodem prostřednictvím platební karty. Samozřejmě myslíme i na 
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Senetářovské listy říjen – prosinec 2025, číslo 20, vydáno 19. prosince 2025. 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází 4 x ročně. V nákladu 
230 výtisků je dodáván zdarma do schránek domácností v Senetářově. Vydává 

Obec Senetářov, Senetářov 116, 679 06 Senetářov, IČO: 00637203, tel. 
516 442 424, e-mail: epodatelna@seznam.cz.  Evidenční číslo MK ČR E 24104.  

Za obsahovou správnost ručí autoři. Tiskové chyby vyhrazeny.

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a spokojenosti.

Jubilanti 10 - 12 / 2025

   3.10. František Pospíšil č. 128  

 25.11. Matušková Jana č. 85 

91 roků 20.10. Věra Rybářová č. 18  

 9.11. Jiřina Šebelová č. 9  

 9.10. Drahomíra Zouharová č. 152  

80 roků

70 roků

Blahopřejeme !!!

    4.12.  Antonín Doležel č. 160

ČEST JEJÍ PAMÁTCE !

11.12. Tomáš Sedlák č. 37  
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DIVADLO
Divadelní  spolek  „KDO“  z  Krásenska  sehraje  v  naší  obci 

francouzskou  divadelní  komedii  „Ani  o  den  dýl“.  Představení  se 
uskuteční v sobotu 17. ledna 2026 od 17:00 hodin v sále kulturní domu 
v areálu průmyslové zóny.  

Potřebujete se zbavit přehnaně milující přítelkyně? Nastěhujte si do 
bytu svého nejlepšího kamaráda… Vstupenky na ztřeštěnou komedii 
je možné zakoupit na obecním úřadě Senetářov, cena vstupenky 100,- 
Kč.

Pozvání na společné bruslení a hokej
Ve spolupráci se ZŠ Podomí jsem na pátek 2. 1. 2026 od 13:15 - 

14:15  zarezervoval  ledovou plochu na Zimním stadionu v Blansku. 
Bude možnost bruslit dle libosti a na 1/3 ledové plochy si vzít hokejky
a zahrát si „hokej“. Příspěvek bude stanoven na místě, odhaduji cca 30 
Kč/osoba. Kvůli přezutí doporučuji být na zimním stadionu alespoň 20 
minut předem. Pro více informací a případně pro nabroušení bruslí mě 
kontaktujte.

Michal Zouhar, 775 268 161

Úřední hodiny obecního úřadu

Pondělí 08:00 – 12:00 14:00 – 17:30
Středa 08.00 – 12:00 14:00 – 17:30

Kontakty:
Starostka obce: 776 893 163
Místostarosta obce: 777 238 662
Účetní obce: 776 361 412
Pevná linka: 516 442 424
E-mail: epodatelna@seznam.cz

Výpůjční doba místní knihovny
Pondělí 16:00 – 18:00

mailto:epodatelna@seznam.cz
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